

Podpora obchodů a služeb v centru města

STRANA 11

Radnice: Po zprůjezdnění volali podnikatelé

Jednosměrně zprůjezdněné Masarykovo náměstí - hlavní dopravní novinka v Jihlavě.

■ Ladislava Brabencová, -tz-

S nástupem jara zaznamenalo centrum krajského města velkou dopravní změnu – zprůjezdnění Masarykova náměstí.

Dle vyjádření radnice po tomto kroku volali především podnikatelé z centra.

Průjezd je nyní nově umožněn jednosměrnou vedoucí kolem zásobovacích ramp OD Prior. Auta z dolní části Masarykova náměstí mohou projet západní stranou náměstí kolem lékárny, restaurace Tři knížata a kolem drogerie Teta na horní náměstí a opustit ho kolem pošty Křížovou ulicí.

„Také výjezd dopravní obsluhy z pěší zóny je snadnější. Obousměrně je zprůjezdněna část ulice Benešova kolem parku Gustava Mahera (mezi ulicemi Věžní a Dvořákova),“ uvedla radnice.

Ridiči vyjíždějící z pěší zóny tak už nemusí zpátky přes Palackého ulici, ale budou moci vyjet z Matky Boží přes Věžní a Benešovu přímo do křižovatky u Zverimexu.

„Pozor, do pěší zóny smí jen dopravní obsluha, nelze tudy jen projíždět. Na dodržování pravidel dohlíží městská policie,“ upozornila radnice.

Další novinkou je nedělní a sváteční parkování zdarma v městských oranžových a fialových režimech. Tedy například na Masarykově náměstí, kolem kina Dukla, na třídě Legionářů nebo u městského nádraží.

„Během neděle zaznamenáváme na těchto parkovištích obsazenost kolem 25 %. Tři čtvrtiny míst jsou tak volné a my je nově nabízíme návštěvníkům k bezplatnému parkování. Jiná situace je v modrém režimu. Ten je i v neděli naplněn na nejméně 80 % a volné parkování v něm není možné, abychom kapacity udrželi pro místní,“ uvedl primátor Petr Ryška.

Město také prověřovalo možnosti volného parkování už v sobotu odpoledne.

„Z dat monitorovacího auta ale vyplývá, že to není možné, protože vytížení oranžových a fialových parkovišť v sobotu odpoledne je velmi vysoké, v okolí centra města i přes 60 %,“ dodal primátor.

Návštěvníci úřadů, kulturních insti-

tucí a sportovišť nově získali dvě hodiny parkování zdarma ve fialovém režimu.

Fialový režim je v místech, kde je parkovacích míst více, než potřebují místní obyvatelé a podnikatelé.

V současné době například za Domem kultury nebo u hokejbalového hřiště v ulici Karoliny Světlé.

„Volné kapacity jsme tady nabídli návštěvníkům, kteří sem jedou na nákup, za kulturou, na úřad nebo za sportem,“ uvedl primátor.

Rezidentům a abonentům se rozšířila možnost parkovat v oranžovém režimu, a to o dvě hodiny denně – nově zde mohou stát od pondělí do pátku až do 8.00 a už od 16.00.



Otevírací doba:
Po - Pá 8:00 - 18:00 hod.
Adresa: Jana Masaryka 22
Jihlava (za kinem Dukla)
Tel.: 733 743 847



CHEMICKÉ ČIŠTĚNÍ
MOKRÉ ČIŠTĚNÍ
SBĚRNA PRO ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ

Zákazníci mohou po dobu návštěvy čistírny využít zdarma parkoviště před provozovnou.

Čistíme: bundy, obleky, pracovní oděvy, deky, ... Těšíme se na vaši návštěvu.



BLANKA ZHUBLA O 3 VELIKOSTI

Chcete i vy svůj příběh o úspěšném zhubnutí?
Ukážeme Vám cestu.

- účinné dietetické poradenství
- pestré jídelníčky na míru
- chutné produkty na bázi bylin
- pravidelné motivující konzultace

„Cítím se perfektně. Jakmile šla kila dolů, začala jsem být méně unavená, začala jsem mít více energie. A především jsem začala mít chuť opět začít sportovat!“

Pani zhubla v Jihlavě 45,7 kg.

Jihlava, Palackého 44
tel. 733 416 925
jihlava@naturhouse-cz.cz
www.naturhouse-cz.cz





NOVÁ KOLEKCE JARO - LÉTO

HUDY
KOSMÁKOVA 21, JIHLAVA

